



Extraordinary Together

May 24, 2021

The Listing Department  
BSE Limited  
Phiroze Jeejeebhoy Towers  
Dalal Street, Fort,  
Mumbai 400 001

**BSE Scrip Code Equity: 505537**  
**Preference: 717503**

The Listing Department  
National Stock Exchange of India Limited  
Exchange Plaza,  
Bandra Kurla Complex,  
Bandra (East), Mumbai – 400 051

**NSE Symbol: ZEEL EQ**  
**: ZEEL P2**

Dear Sirs,

**Sub: Newspaper Publication pertaining to Financial Results for the quarter and year ended March 31, 2021**

Pursuant to Regulation 47(3) of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, please find enclosed copies of newspaper advertisement published on May 21, 2021 in Business Standard and Navshakti with respect to Financial Results for the quarter and year ended March 31, 2021.

Request you to take the same on record and acknowledge receipt.

Thanking you,

Yours faithfully,

**For Zee Entertainment Enterprises Limited**

Ashish Agarwal  
Chief Compliance Officer & Company Secretary  
Membership No F6669

Encl: As above

Zee Entertainment Enterprises Limited

Regd. Office : 18th Floor, A-Wing, Marathon Futurex, N.M. Joshi Marg, Lower Parel, Mumbai - 400 013, India  
P. +91 22 7106 1234 | F. +91 22 2300 2107 | CIN : L92132MH1982PLC028767 | www.zee.com





# नवशक्ति



# शक्ति

मुंबईचे तापमान  
कमाल : ३२ अं.से. किमान : २४ अं.से.

शेर बाजार

सेन्सेक्स : ४९,५६४ (-३३७.७८)  
निफ्टी : १४,९०६ (-१२४.९०)

सोने चांदी  
₹ ५०,१४० ₹ ७२,३००  
(१० ग्रॅम) (१ किलो)

मोदीजी आमच्या मुलांच्या लसी तुम्ही परदेशात का पाठविल्यात?

कचरा संकलन नाही, वाढीव बिल नाही

अग्रलेख पान-७  
भेदाभेद भ्रम अमंगळ..!

लस उत्पादकांना सरकार, आरबीआय कर्ज पुरवठा करणार

आता लक्ष जागतिक कसोटी चॅम्पियनशिपच्या अंतिम सामन्यावर

## विद्यार्थ्यांच्या भविष्याशी का खेळता?

दहावी परीक्षा रद्द मुंबई उच्च न्यायालयाचे राज्य सरकारवर ताशेरे बारावीची घेता मग दहावीची का नाही?

## मी काय भाजपचा ठेका घेतला नाही

मराठा आरक्षणावर संभाजीराजे गरजले

प्रतिनिधी/मुंबई

दहावीच्या विद्यार्थ्यांना प्रमोट करून थेट अकरावीत पाठवण्याच्या निर्णयाला मुंबई उच्च न्यायालयाने कडाडून विरोध केला. दहावीची परीक्षा रद्द करून तुम्ही बारावीची परीक्षा घेणार? मग दहावीची परीक्षा का नको? कोरोनाच्या नावाखाली तुम्ही शिक्षणाचा खेळखंडोबा करून विद्यार्थ्यांच्या शैक्षणिक भवितव्याचे तुम्ही नुकसान करू शकत नाही, अशा शब्दात मुंबई उच्च न्यायालयाने राज्य सरकारवर ताशेरे मारले. दरम्यान, खंडपीठाने गुरुवारी सर्व प्रतिवादींच्या वकिलांना आपापले मुद्दे लेखी स्वरूपात मांडण्याचे निर्देश दिले आणि सुनावणी तहकूब केली.

कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर राज्य सरकारने महाराष्ट्र राज्य माध्यमिक आणि उच्च माध्यमिक शिक्षण मंडळाची दहावीची परीक्षा रद्द केली. या निर्णयाविरोधात सावित्रीबाई फुले पुणे विद्यापीठाचे माजी सिनेट सदस्य धनंजय कुलकर्णी यांनी याचिका दाखल केली आहे. त्यावर गुरुवारी मुंबई उच्च न्यायालयात सुनावणी सुरू होती. न्या. शाहरुख काथावाला व न्या. सुरेंद्र तावडे यांच्या खंडपीठाने राज्य सरकारला फटकारले.

खंडपीठ म्हणाले की, दहावीची परीक्षा ही शालेय शिक्षणानंतर सर्वात

महाराष्ट्र बोर्डाची काहीच तयारी नाही?

विद्यार्थ्यांच्या दहावीचा निकाल कसा लावायचा, याविषयी सीबीएसई आणि आयसीएसई बोर्डे या मंडळांची काही तयारी तरी आहे. पहिली ते नववीपर्यंतचे मूल्यांकन, दहावीचे अंतर्गत मूल्यांकन, अशा काही निकषांच्या आधारे तज्ज्ञांच्या अहवालाप्रमाणे गुणांकनाचे सूत्र बनवत असल्याचे ते म्हणत आहेत. पण महाराष्ट्राच्या एसएससी बोर्डाची काहीच तयारी नाही. परीक्षा रद्द केली आणि गप्प बसले, बसस. विद्यार्थ्यांच्या काहीच विचार नाही, अशा शब्दात खंडपीठाने राज्य सरकारला फटकारले.

सीबीएसई बोर्डेने दिवस कमी राहिल्याचे पाहून अभ्यासक्रम ३० टक्क्यांपर्यंत कमी केला. तसा काही तरी विचार करून राज्य सरकार निर्णय घेऊ शकते. याचिकादार धनंजय कुलकर्णी यांच्यातर्फे अॅड. उदय वारंजीकर यांनी न्यायालयासमोर युक्तिवाद केला. राज्य सरकारच्या वकिलांनी अतिरिक्त प्रतिज्ञापत्राद्वारे म्हणणे मांडण्यासाठी मुदत मागितल्याने खंडपीठाने एसएससी बोर्डे, सीबीएसई, आयसीएसई या शिक्षण मंडळांच्या वकिलांना आपापले मुद्दे लेखी स्वरूपात मांडण्याचे निर्देश दिले आणि सुनावणी तहकूब केली.

महत्वाची असते. ती रद्द करून तुम्ही शिक्षणव्यवस्थेचे नुकसान करत आहात. देशाच्या शैक्षणिक व्यवस्थेला आता देव वाचवो. दहावीची परीक्षा ही शाळेतील सर्वात शेवटची परीक्षा असते. तुम्ही मुलांना प्रमोट करून

घरोघरी लसीकरणचा निर्णय घ्यावा - उच्च न्यायालय

विशेष प्रतिनिधी/मुंबई

मुंबई महानगरपालिकेच्या भूमिकेवर मुंबई उच्च न्यायालयाने आपली नाराजी व्यक्त करत घरोघरी जाऊन लसीकरण करण्याबाबत निर्णय घेण्याचे आदेश दिले आहेत. मात्र महापालिका यासाठी तयार असूही, केंद्र सरकारने त्यासाठी नियमावली जारी करण्याची गरज आहे. अशी भूमिका गुरुवारी मुंबई पालिकेच्यावतीने न्यायालयात मांडली.

त्याचबरोबर घरोघरी जाऊन लसीकरण करण्यासाठी त्याप्रमाणेत लसींचा साठा सध्या आमच्याकडे उपलब्ध नसल्याचेही महापालिकेने न्यायालयात स्पष्ट केले. मात्र न्यायालयाने हे स्पष्टीकरण आमन्य करीत, लसींचा साठा कमी असल्याने लसीकरण बंद आहे का?, ते साठ्यानुसार सुरुच आहे तर मग त्याच प्रमाणेत घरोघरी जाऊन काही

व्यक्तींना लस घ्यायला काय हरकत आहे?, असा सवाल उपस्थित केला. त्याचप्रमाणे, यासंदर्भात एक जूनपर्यंत निर्णय घेण्याचे निर्देश देत न्यायालयाने यासंदर्भातील सुनावणी २ जूनपर्यंत तहकूब केली आहे.

महापालिका जर, घरोघरी जाऊन जेथे नागरिक आणि अपंग व्यक्तींना लस देण्यास तयार असेत तर आम्ही परवानगी देऊ. केंद्र सरकारच्या परवानगीची वाट पाहण्याची गरज नाही कारण येथे एक एक दिवस महत्त्वाचा असल्याचे न्यायालयाने स्पष्ट केले आहे. मुख्य न्यायमूर्ती दीपाकर दत्ता यांच्यासमोर याबाबत सुनावणी झाली. न्यायालयाने लसीकरण वेगळ्या पूर्ण करण्यासाठी पालिकेला केंद्रीय दाखवला होता. मात्र पालिकेने पुन्हा केंद्र सरकारकडेच बोट दाखवल्याने आता चेंडू पुन्हा केंद्र सरकारकडे गेला आहे. त्यामुळे लसीकरण्याबाबतीत केंद्र सरकारला मार्गदर्शन आणि सूचना देणारा जाणकारांचा चमू म्हणजेच 'नेगर्वक' यावर काय निर्णय घेत यावर मुंबईतील घरोघरी

जाऊन होणा-या कोरोना लसीकरणाने भवितव्य अवलंबून आहे.

केंद्र सरकार दारोदारी जाऊन लसीकरण करण्यास उतसुक दिसत नाही, असे मत न्यायालयाने पुन्हा व्यक्त केले. केंद्र सरकारतर्फे एससी अनिल सिंह यांनी न्यायालयाला सांगितले की, यासंदर्भात एक विशेष समिती स्थापन करण्यात आली आहे. आमच्याही घरात जेथे नागरिक आहेत, जे लसीकरण केंद्रापर्यंत जाऊ शकत नाहीत. मात्र लस दिल्यानंतर शरीरावर होणारा परिणाम तपासणं गरजेचं आहे, त्यासाठीच वेटींग रूम तयार करण्यात आल्या असून जर कोणाला लस दिल्यानंतर गंभीर परिणाम जाणवले तर त्यांच्यावर तातडीने उपचार करता येतील. पंचाहतर वर्षे पूर्ण झालेल्या ज्येष्ठ नागरिकांना लस घेण्यास जाणे शक्य नसल्याने त्यांना घरोघरी जाऊन लस देण्यात यावी, अशी मागणी करणारी जनहित याचिका उच्च न्यायालयातील वकील धृती जाणकारांच्या आणि कुणाल तिवारी यांनी दाखल केली होती.

वृत्तसंस्था/नाशिक

भाजपाचे खासदार छत्रपती संभाजीराजे यांनी २७ मे रोजी मराठा आरक्षणावर आपण भूमिका मांडणार असल्याचे जाहीर केले. त्यानंतर कोणी माघार घेतली तर बघाच, असा इशारा त्यांनी आमदार आणि खासदारांना दिला आहे. यावेळी त्यांनी पक्षाला घरचा अहेर देत तोडगा सांगत, मराठा समाजाला न्याय कसा मिळवून देऊ शकतो यावर बोला. मी काही भाजपाचा ठेका घेतलेला नाही, अशा शब्दांत त्यांनी पक्षालाच सुनावले आहे.

नाशिकमध्ये आयोजित पत्रकार परिषदेत बोलत होते. भाजपाने आंदोलनात सहभागी होण्याची भूमिका घेतली आहे, यावर ते म्हणाले की, त्यांची भूमिका त्यांनी बघावी. मी काय त्यासाठी ठेका घेतलेला नाही. तोडगा काय आणि मराठा समाजाला न्याय कसा मिळवून देऊ शकतो यासंबंधी बोला. मागच्या सरकारने बोगस कायदा केला की आताच्या सरकारने योग्य मांडणी केली नाही याच्याशी आम्हाला काही करायचे नाही.

सर्वोच्च न्यायालयाच्या निकालानंतर राज्य आणि केंद्रात आरोप प्रत्यारोप सुरु असून एकमेकांवर जबाबदारी झटकत आहेत. कोणी ही राज्याची जबाबदारी तर कोणी केंद्राची जबाबदारी असल्याचे म्हणत आहे.



मराठा समाजाला आवाहन

मराठा समाजाची दिशाभूल करण्याचा कोणी प्रयत्न केला तर त्याला हा संभाजी महाराज आडवा येईल असा इशारा यावेळी त्यांनी दिला. अजून मी आक्रमक झालेले नाही, त्यासाठी दोन मिनिटे लागतात, पण हे माता सिद्ध करण्याची गरज नाही. २७ तारखेला मराठा समाज काय करणार हे सर्वांना कळेल. पण तोपर्यंत मराठा समाजाने शांत राहावं. आपला जीव धोक्यात घालू नका असे आवाहन त्यांनी केले.

मराठा समाजाला याच्याशी काही देणे घेणे नसून तुम्ही मार्ग काय काढून देणार आहात ते सांगा, अशी विचारणा छत्रपती संभाजीराजे यांनी केली आहे.

मी समजसंपणाने मराठा समाजाने होती, त्याच्यावर शंका घेण्यात आली. माणसं जगली तर आरक्षणासाठी लढू शकतो. छत्रपती घराण्याचा वंशज नसून मला कोणी आंदोलन कसं करायचं हे शिकवण्याची गरज नाही. मी जे बोलतो ते करून दाखवतो. एकदा पाय टाकला तर माघार नाही आणि मी हे करून दाखवले आहे.

कोरोना रुग्णांची आकडेवारी  
महाराष्ट्र : २९,९११  
मुंबई : १,४२५

थोडक्यात  
प्रासिकर विवरणपत्र  
भरा ३० सप्टेंबरपर्यंत  
नवी दिल्ली-कोरोनामुळे केंद्र सरकारने २०२०-२१ ची विवरणपत्रे भरण्यासाठी दोन महिने मुदतवाढ दिली. आता वैयक्तिक प्रासिकरदल्यांना ३० सप्टेंबरपर्यंत विवरणपत्रे भरात येतील.

(सविस्तर वृत्त-अर्थशास्त्रिक)  
चीनने अरुणाचलपर्यंत बांधला महामार्ग

इटानगर- भारत आणि चीनमध्ये तणाव निवळण्यासाठी लष्करी पातळीवरील चर्चेत सैन्य माधारीबाबतही निर्णय झाला. लडाख पूर्व भागात चीनने माघार घेतल्याचे म्हटले जात असले तरी ईशान्य भारताच्या सीमेजवळ हालचाली सुरू आहेत. चीनने अरुणाचल सीमेपर्यंत येण्यासाठी एक महामार्ग बांधला आहे. तिबेटच्या दक्षिण पूर्व भागाला हा महामार्ग जोडला जाणार आहे. हा महामार्ग भारतासाठी डोकेदुखी ठरू शकतो.

सिंगापूर सरकारची फेसबुक, ट्विटरला नोटीस सिंगापूर-सिंगापूरमध्ये कोरोनाचा विषाणूचा नवीन प्रकार आल्याची खोटी माहिती पसरवल्याबद्दल सिंगापूरच्या आरोग्य मंत्रालयाने फेसबुक आणि ट्विटरला यासंदर्भात दुरुस्ती करण्यासाठी नोटीस बजावली आहे. त्यामुळे सिंगापूरमध्ये फेसबुक आणि ट्विटरला त्यांच्या प्लॉटफॉर्मवरील युजर्सना ही दुरुस्ती करण्यासंदर्भात नोटीस पाठवावी लागणार आहे.

पॉवरलाईन

संजय मिस्त्री  
अहो, आधी चप्पा लावा. तिथे  
होणारे उष्णतेचे प्रमाण  
एपेपर फ्रंटपेज २९/९/२०

पी-३०५ बाज्र  
४९ जणांचे मृतदेह सापडले

प्रतिनिधी/मुंबई- तौत्के चक्रीवादळामुळे समुद्रात बुडालेल्या पी-३०५ बाज्रमधील मृतांची संख्या ४९ वर गेली आहे. तर २६ बेपत्ता व्यक्तींचा शोध सुरू आहे. आयएनएस कोच्चिसहित नौदलाची पाच जहाजे बचाव कार्य करत आहेत. या बचाव मोहिमेला ६० तास झाले आहेत. या बाज्रवर २६१ जण होते. नौदलाने हा आकडा २७३ सांगितला होता.

देहगुप्ती विमानाचा वापर समुद्रात बेपत्ता झालेल्या कामगारांचा शोध घेण्यासाठी नौदलाची हेलिकॉप्टर व विमाने ६० तासांहून अधिक काळ उडवणू करत आहेत. नौदल आपली तीन टहळणी विमान पी-८१ च्या सहाय्याने शोध कार्यात सहभागी झाली आहेत. हे विमान खोल समुद्रातील हालचालींचा अंदाज घेण्यात अत्यंत सक्षम आहेत.

निवडणुकीने जीवन उद्विग्न झाले

पत्नीच्या मृत्यूनंतर पतीचा आक्रोश  
वृत्तसंस्था/नागार्जुनसागर-तेलंगणामधील प्राथमिक शाळेतील शिक्षिका संध्या यांचे कोरोनामुळे गेल्या महिन्यात निधन झाले. निवडणुकीने आमचे जीवन उद्विग्न केले. त्यांनी निवडणूक केंद्रावर ड्युटी केली होती. त्यानंतर त्यांना कोरोनाची लागण झाली. नागार्जुनसागर विधानसभा पोटनिवडणुकीसाठी शिक्षिकांना निवडणूक ड्युटीवर बोलावण्यात आले होते.

म्युकरमायकोसिसचा साथरोग कायद्यात समावेश वृत्तसंस्था/नवी दिल्ली

भारतात कोरोनाबरोबरच म्युकरमायकोसिस (काळी बुरशी) या नव्या आजाराचा प्रादुर्भाव मोठ्या प्रमाणावर वाढल्याचे केंद्र सरकारने मान्य केले. या आजाराचा केंद्र सरकारने साथरोग नियंत्रण कायद्यामध्ये समावेश केला आहे. तेलंगणा आणि राजस्थानने याआधीच म्युकरमायकोसिस अर्थात काळी बुरशी या आजाराला महामारी घोषित केले आहे. त्यानंतर केंद्र सरकारने म्युकरमायकोसिसच्या वाढत्या रुग्णांची दखल घेतली असून या

समावेश साथरोग कायद्यात केला. केंद्र सरकारकडून त्यासंदर्भात अधिकृत घोषणा करण्यात आली. आरोग्य विभागाचे सहाय्यक सचिव लव अग्रवाल यांनी यासंदर्भात माहिती दिली आहे. त्यानुसार देशभरातील सर्व सरकारी-खासगी रुग्णालये, वैद्यकीय महाविद्यालये यांना

समावेश साथरोग कायद्यात केला. केंद्र सरकारकडून त्यासंदर्भात अधिकृत घोषणा करण्यात आली. आरोग्य विभागाचे सहाय्यक सचिव लव अग्रवाल यांनी यासंदर्भात माहिती दिली आहे. त्यानुसार देशभरातील सर्व सरकारी-खासगी रुग्णालये, वैद्यकीय महाविद्यालये यांना

समावेश साथरोग कायद्यात केला. केंद्र सरकारकडून त्यासंदर्भात अधिकृत घोषणा करण्यात आली. आरोग्य विभागाचे सहाय्यक सचिव लव अग्रवाल यांनी यासंदर्भात माहिती दिली आहे. त्यानुसार देशभरातील सर्व सरकारी-खासगी रुग्णालये, वैद्यकीय महाविद्यालये यांना

यासंदर्भात सहाय्यक सचिव लव अग्रवाल यांनी सर्व राज्यांना सूचना दिल्या आहेत. साथरोग कायद्यांतर्गत म्युकरमायकोसिसचे व्यवस्थापन केले जावे, असे सांगितले आहे. तुम्हा सर्वांना विनंती आहे की म्युकरमायकोसिसचा समावेश साथरोग कायदा १८९७ अंतर्गत करण्यात यावा. म्युकरमायकोसिसचे संशोधित आणि बाधित अशा रुग्णांची आकडेवारी आरोग्यविभागाला जिल्हानिहाय पुरवली जावी. यामध्ये जिल्हातील मुख्य वैद्यकीय अधिकारी आणि संबंधित यंत्रणेचा समावेश असेल, असे आरोग्यमंत्रालयाने जारी केलेल्या पत्रांमध्ये नमूद केले.

लस फुकट घालवू नका

वृत्तसंस्था/नवी दिल्ली

कोरोना काळात देशात लसीकरण सुरू आहे. मात्र, लसी फुकट जाण्याचे प्रमाण लक्षणीय आहे. त्यामुळे लस जास्तीत जास्त लोकांना कशी मिळेल याकडे लक्ष असू द्या. एक लस फुकट घालवणे म्हणजे एक जीव धोक्यात घालणे होय, असे प्रतिपादन पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी केले.

कोरोना महामारीच्या पार्श्वभूमीवर दहा राज्यातील ५४ जिल्हाधिकाऱ्यांशी पंतप्रधान मोदींनी संवाद साधला, यामध्ये महाराष्ट्रातील १७ जिल्हाधिकाऱ्यांचा समावेश होता. तसेच, नाशिक, वर्धा, सांगली, कोल्हापूर, बीड, जालना, उस्मानाबाद आदी जिल्हामधील कोरोना परिस्थितीचा देखील पंतप्रधान मोदींनी आढावा घेतला. मोदी म्हणाले, कोरोना

पंतप्रधान मोदी यांचा सल्ला

काळात आपली संवेदशीलता व धैर्यालाच महत्त्व आहे. आपल्याला सर्वसामान्यांपर्यंत जाऊन अधिक काम करत राहणे लागेल. आपल्याला आपले गाव कोरोनामुक्त ठेवायचे आहे आणि त्यासाठी सतत जागरूकतेने प्रयत्नशील राहायचे आहे, असा सल्ला पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी दिला. देशात अॅक्टिव्ह केस कमी होत आहेत. पण तुम्ही या दीड वर्षांत हा अनुभव घेतला असेल की, जोपर्यंत हा संसर्ग उणे पातळीवर अस्तित्वात आहे, तोपर्यंत आम्हाला कायम आहे. अनेक वेळा जेव्हा केसेस कमी होऊ लागतात, तेव्हा लोकांना वाटते की आता काळजीचे कारण नाही, कोरोना गेला आहे. मात्र अनुभव वेगळाच आहे.

मुख्यमंत्र्यांना कठपुतळीप्रमाणे बसवून ठेवले - मुख्यमंत्री ममता बॅनर्जी संतापल्या

पश्चिम बंगालच्या मुख्यमंत्री ममता बॅनर्जी यांनी आज (गुरुवार) पंतप्रधान मोदींच्या दहा राज्यांमधील जिल्हाधिकाऱ्यांशी झालेल्या चर्चेत, मुख्यमंत्र्यांना बोलण्यास परवानगी देण्यात आली नसल्याचा आरोप करत संताप व्यक्त केला आहे. मुख्यमंत्री ममता बॅनर्जी म्हणाल्या की, जर राज्यांना बोलण्याची परवानगी नव्हती तर त्यांना का बोलावण्यात आले? बोलण्यास परवानगी न देण्यात आल्याबद्दल सर्व मुख्यमंत्र्यांनी निषेध नोंदवायला होत आहे.

कोरोनाच्या दुसऱ्या लाटेला स्थलांतरित कामगार, धार्मिक कार्यक्रम जबाबदार

आयसीएमआरचा संशोधनात दावा

वृत्तसंस्था/नवी दिल्ली

देशातील कोरोनाच्या दुसऱ्या लाटेला स्थलांतरित कामगार व धार्मिक कार्यक्रम जबाबदार आहे, असा दावा भारतीय वैद्यकीय संशोधन परिषदेने (आयसीएमआर) आपल्या एका संशोधनात केला आहे. कोरोनाची दुसरी लाट भारतासाठी विनाशकारी ठरत आहे. दुसऱ्या लाटेमुळे दररोज हजारो लोक मरत आहेत. त्यामुळे आरोग्य व्यवस्थेचे तिनटरे वाजताना दिसत आहे. प्रारंभीच्या काळात कोरोना संक्रमणाचा प्रसार होण्याची मुख्य कारणे प्रवासी कामगार आणि

धार्मिक कार्यक्रम असू शकतात, असा दावा आयसीएमआरच्या अहवालात केला. जानेवारी २०२० ते ऑगस्ट २०२० मधील सांस सीओव्ही २ च्या क्रमाच्या विश्लेषणामुळे स्पष्टीकरण मिळाले आहे. एच८४८ म्यूटेशन दिसून आले, असे अहवालात म्हटले आहे. आयसीएमआरने म्हटले आहे की, देशात कोरोना विषाणू बी १.१.७, व्हिएरिएंट ऑफ कॉर्नाट आणि बी १.३५१ चे तीन प्रकार आढळले आहेत. या प्रकारांबद्दलची परिस्थिती चिंताजनक होती. कारण ते रोगाचा प्रतिकार करण्याची क्षमता कमी करतात.

घरात बसून कोरोनाची चाचणी करा

प्रतिनिधी/पुणे

कोरोना चाचणी म्हटल्यावर व्यक्तीच्या पोटात गोळा येतो. चाचणी कुठे करायची, किती वेसे लागतील यावरून व्यक्ती धाबळून जातो. आता पुण्यातील एका कंपनीने घरात बसून कोरोना चाचणी करण्याचे कोविसेल्फ हे कीट तयार केले आहे. यासाठी तुम्हाला कोणालाही घरी बोलवण्याची गरज नाही. पुढील आठवड्यात हे किट बाजारात उपलब्ध होईल.

पुण्यातील मंचलंब डिस्कव्हरी सोल्युशन्सने संचालक सुजीत जैन यांनी

कोविसेल्फला मंजुरी; १५ मिनिटांत रिपोर्ट मिळणार

सांगितले की, हे आमचे पहिले घरगुती चाचणी कीट आहे. त्याला

आयसीएमआरने मंजुरी दिली. हे किट तुम्ही ऑनलाईन खरेदी करू शकता. तसेच पुढील आठवड्यात हे कीट ७ लाख औषधांची दुकानांमध्ये मिळू शकेल. याची किंमत २५० रुपये आहे.

या किटमध्ये ते कसे वापरायचे याची माहिती दिली आहे. या चाचणीत तुम्हाला नाकाद्वारे एक स्वब घ्यायचा आहे. यासाठी तुम्हाला केवळ २ मिनिटे लागतील. त्यानंतर १५ मिनिटांत तुम्हाला रिपोर्ट मिळेल. पॉझिटिव्ह रिपोर्ट तुम्हाला लगेच मिळेल. हे किट ज्यांच्यात कोरोनाची लक्षणे दिसत आहेत त्यांच्यासाठी वापरता येणार आहे.

मास्क म्हणजे काय रे भाऊ!

देशातील ५० टक्के लोकसंख्या मास्क घालतात

वृत्तसंस्था/नवी दिल्ली

भारतात कोरोनाची महासाथ सुरू झाल्यानंतर मास्क वापरण्याची सक्ती करण्यात आली. मास्क वापरल्याने कोरोनावर निश्चितपणे आळा बसतो. पण, भारतातील अर्धी लोकसंख्या मास्कविना फिरत असल्याचे खुद्द सरकारनेच जाहीर केले. अत्यंत

मुलभूत सुरक्षेसाठी भारतीयांनी साफ दुर्लक्ष केले आहे. देशात असंख्य प्रकारचे मास्क उपलब्ध आहेत. केंद्र सरकारनेच जाहीर केलेल्या आकडेवारीनुसार तब्बल अर्धी भारत (६५ कोटी) मास्कच वापरतच नाही हे स्पष्ट झाले आहे! त्यामुळे आपल्याच आरोग्याबाबत आपणच किती सतर्क आणि जबाबदार आहोत, हा प्रश्न आता निर्माण झाला आहे.

१४ टक्के लोक योग्य प्रकारे मास्क घालतात

फक्त १४ टक्के भारतीय योग्य प्रकारे मास्क घालत असल्याचे स्पष्ट केले. यात मास्कद्वारे नाक, तोंड, हनुवटी झाकली गेलेली असते. नाकावर मास्कला क्लिप लावलेली असते, असे सर्वेक्षणात आढळले.

मास्क घालतात, पण...

देशातले ५० टक्के भारतीय मास्क घालतात खरे पण त्यांच्या वेगवेगळ्या तऱ्हा आहेत. मास्क घालणाऱ्यांपैकी ६४ टक्के भारतीय मास्क तोंडावर घालतात. पण नाक उघड ठेवतात. त्यानंतर २० टक्के भारतीय मास्क घालतात, पण तो तोंडावर नसून हनुवटीवर घालत असल्याचे स्पष्ट झाले. २ टक्के भारतीय तर मास्क हनुवटीवरही न लावता थेट गळ्यावर ठेवतात.



**घाटकोपरमध्ये शंभर गरजू विद्यार्थिनींना मोफत राशन वाटप**

घाटकोपर : श्रीमती पी एन दोशी महिला विद्यालयात रोटी क्लब ऑफ घाटकोपर आणि महाविद्यालयाच्या ट्यूटीच्यावतीने शंभर गरजू विद्यार्थिनींना मोफत राशन वितरण करण्यात आले. रोटी क्लब ऑफ घाटकोपरतर्फे ६५ किट्स आणि श्रीमती पी एन दोशी महिला विद्यालयाच्या ट्यूटीतर्फे ३५ किट्सचे विद्यार्थिनींना वाटप करण्यात आले. ज्या विद्यार्थिनींचे पालक लोकडऊनमध्ये नोकरी व्यवसायाआभावी घरी आहेत त्यांना हे किट्स देण्यात आल्याचे ट्यूटी भावेशभाई बोरगांणी सांगितले. यावेळी रोटी क्लब ऑफ घाटकोपरचे अध्यक्ष एच पी सिंगला, सचिव अमिता लोढाया, सदस्य फाल्गुनी पारेख, नीरज लोढाया, जतीन शाह, कमलेश गांधी आदी उपस्थित होते.

**चारित्र्याच्या संशयावरून पत्नीची दगडाने ठेचून हत्या**

मुंबई : चारित्र्याच्या संशयावरून पत्नीची घटने दगडाने ठेचून हत्या केल्याची घटना भायखळा परिसरात घडली. या हत्येनंतर उत्तर प्रदेशातील गावी पळून जाणाऱ्या आरोपी पत्नी संतोष रामकिशोर यादव याला भायखळा पोलिसांनी अटक केली आहे. ही घटना बुधवारी पहाटे साडेचार वाजता भायखळा येथील संत सावता मार्गावरील मसिना हॉस्पिटलजवळील मालाबार ट्रेडिंग कंपनीसमोर घडली. संतोष हा फुटापथवर त्याची पत्नी सुनितासोबत राहत होते. ते दोघेही महानगरपालिकेत कंत्राटी सफाई कामगार म्हणून कामाला होते. संतोष हा सुनिताच्या चारित्र्यावर संशय घेत होता. बुधवारी रात्री त्यांच्यात याच कारणावरून भांडण झाले. त्यानंतर पहाटे साडेचार वाजता त्याने सुनिताच्या डोक्यात दगड घालून हत्या केली, हत्येनंतर तो पळून गेला. भायखळा पोलिसांनी सुनिताला पोलिसांनी जे. जे रुग्णालयात दाखल केले. तिथे तिला डॉक्टरांनी मृत घोषित केले.

**पंधराव्या वित्त आयोगातून ८६१ कोटी**

**ग्रामपंचायती, पंचायत समित्या आणि जिल्हा परिषदांना भरीव निधी मिळणार**

**विशेष प्रतिनिधी/मुंबई**

राज्यामधील ग्रामपंचायती, पंचायत समित्या आणि जिल्हा परिषदांसाठी पंधराव्या वित्त आयोगातून वित्तीय वर्ष २०२१-२०२२ मधील पहिल्या हप्त्यापोटी ८६१ कोटी ४० लाख रुपयांचा बेसिक आणि अनटाईड निधी प्राप्त झाला आहे. हा निधी जिल्हा परिषदांना वर्ग करण्यात येत असून तेथून तात्काळ पंचायत समित्या आणि ग्रामपंचायतींना वितरीत करण्यात येईल, अशी माहिती ग्रामविकास मंत्री हसन मुश्रीफ यांनी दिली. या निधीचा वापर करत गावांमध्ये चांगल्या दर्जाच्या पायाभूत सुविधांची निर्मिती करण्यात यावी, असे आवाहन त्यांनी केले आहे. सध्याच्या कोरोना साठीच्या काळात रुग्णांसाठी त्वरीत मदतकार्य उपलब्ध करण्यासाठी या निधीचा उपयोग करता येईल. राज्यामधील ग्रामपंचायती, पंचायत समित्या आणि जिल्हा परिषदांना अनुक्रमे ८०:१०:१० प्रमाणे पंधराव्या वित्त आयोगाचा निधी वितरित करण्याचा निर्णय ग्रामविकास विभागाने घेतला आहे. या योजनेतून सर्व स्थानिक स्वराज्य संस्थांनी निधीचा वापर करत गावांमध्ये चांगल्या विकासकामांची निर्मिती करावी, असे आवाहन मंत्री मुश्रीफ यांनी केले आहे. विशेष म्हणजे या निधीतील सर्वाधिक ८० टक्के भाग थेट ग्रामपंचायतींना विकासाकामांसाठी मिळणार आहे. त्यामुळे गावांच्या

विकासामध्ये ग्रामपंचायतींचा सहभाग वाढणार आहे. उर्वरित निधीपैकी १० टक्के निधी हा जिल्हा परिषदेस तर १० टक्के निधी हा पंचायत समित्यांना मिळणार आहे, असे मंत्री मुश्रीफ यांनी सांगितले. या निधीचा वापर ग्रामीण स्थानिक स्वराज्य संस्थांनी स्थानिक गरजांनुसार आवश्यक बाबींवर करावयाचा आहे. **ग्रामपंचायतींना मोठा हातभार** पाण्याचा निचरा आणि पाण्याचा साठा व्यवस्थापन, मुलांचे लसीकरण, मुलांचे कुपोषण रोखणे, ग्रामपंचायतींदरम्यानचे जोडस्त्रे आणि ग्रामपंचायतींच्या अंतर्गत रस्त्यांचे बांधकाम, दुरुस्ती-देखभाल, स्मशानभूमीचे बांधकाम, स्मशानभूमीसाठी जमीन अधिग्रहण, मृत शरीर दफनभूमीची देखभाल, एलईडी पथदिवे-सौर पथदिव्यांचे बांधकाम, दुरुस्ती व देखभाल (सौर पथदिवे वैयक्तिक खांब आधारीत प्रणाली किंवा केंद्रिकृत सौर पॅनेल प्रणाली असू शकते), ग्रामपंचायतीमध्ये पुरेशी व उच्च बॅंडविडथळसह वायू-फाय डिजिटल नेटवर्क सेवा उपलब्ध करणे, सार्वजनिक वाचनालय, मुलांसाठी उद्याने तसेच इतर मनोरंजन सुविधा, खेळाचे मैदान, क्रिडा व शारीरिक फिटनेस उपकरणे, ग्रामीण बाजारहाट इ. राज्य कायदानुसार केलेल्या इतर मूलभूत सुधारित/वर्धित सेवा, वीज, पाणी, कचऱ्याचे संकलन-विल्हेवार्ट, सुका-ओला कचरा व्यवस्थापन उपकरणे, कंत्राटी तत्वावर (आऊटसोर्सिंग) मनुष्यबळ यांसाठी होणारा खर्च, नैसर्गिक आपत्ती, साथीच्या रोगाच्या प्रादुर्भावावेळी त्वरीत मदतकार्य इत्यादी बाबींवर हा निधी खर्च करता येणार आहे. मात्र, कर्मचारी पगार किंवा आस्थापना विषयक बाबींवर हा निधी खर्च करता येणार नाही.

**वाढदिवस**

मोहनलाल अहिनेता	रवींद्र मंगळगी अहिनेता	सुर्यकांत पाटील सायन	आरध्या मालवणकर ८ वा वाढदिवस
आदित्य चोप्रा निर्माता	आदिति गोवित्रीकर अभिनेत्री	संजय सुब्रमण्यम् इतिहासकार	अनिता रत्नम नृत्य दिग्दर्शिका

**पंचांग**

आज मिति वैशाख शुद्ध नवमी. शके १९४३ शु. नवमी ११.१० पर्यंत. चंद्र नक्षत्र पूर्वा १५.२१ पर्यंत, योग हर्षण २१.०७ पर्यंत. चंद्र राशी सिंह २१.०६ पर्यंत. भारतीय सौर ३१ वैशाख शके १९४३ म्हणजेच शुक्रवार दि.२१ मे २०२१. मुंबईचा सूर्योदय ०६.०२, मुंबईचा सूर्यास्त ०७.०८, मुंबईचा चंद्रोदय ०२.०१, मुंबईचा चंद्रास्त ०२.४४ उद्याची, राहू काळ १०.५६ ते १२.३५, यम गंड काळ ०३.५१ ते ०५.२९ पर्यंत, गुळीक काल ०७.४० ते ०९.१८. सीता नवमी.

**शब्दवैध (४८१५)**

1	2	3	4	5	6
	7		8		9
10		11	12		
	13		14		15
16	17		18		
		19		20	21
22			23		
24				25	26
		27			

**आडवे शब्द:-** १) बोजड, ४) खिल्ली, १५) गिराण; अंगीकार, १७)गाईचे स्त्रीलिंगी बाळ, १८)सदृश, १९) विनाव्यत्यय, २०) काठीचा किंवा चाबकाचा तडाखा; नुकसान (व्यापारातील), २१)चित्ता, २२)असंमत, २६)रमणीय.

**या कोड्याचे (क्र.४८१५) उत्तर**

1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30

**उभे शब्द:-** १) पायलीचे पन्नास; बरेच; कितीतरी, २) विश्वासार्ह; उत्तरदायी, ३)हिंदीत भीती, ४)दांपत्यविच्छेद; डाडवोर्स, ५) एक इंग्रजी महिना, ६) असंभवनीय, ८) मयदिच्या पत्नीकडील, १२)टिंगल;

**जैन मुर्तीची गळफास घेऊन आत्महत्या**

**प्रतिनिधी/मुंबई**

घाटकोपर परिसरात एका ७१ वर्षांच्या जैन मुर्तीनी गुरुवारी सकाळी जैन मंदिरात गळफास लावून आत्महत्या केल्याची धक्कादायक घटना उघडकीस आली आहे. गुरुंच्या दृश्टानंतर त्यांनी आत्महत्या करून आपले जीवन संपविल्याचे सुसाईट नोटमध्ये नमूद करण्यात आले आहे. याप्रकरणी पंतनगर पोलिसांनी अपमृत्यूची नोंद करून तपासाला सुरुवात केली आहे. घाटकोपर येथील पंतनगर, लव गार्डन परिसरात एक जैन मंदिर आहे. तिथे संबंधित वयोवृद्ध जैन मुनी म्हणून कार्यरत होते. सकाळी पावणेसात वाजता त्यांनी जैन मंदिरात गळफास घेऊन आत्महत्या केल्याचे काही भाविकांच्या निदर्शनास आले. ही माहिती मिळताच पंतनगर पोलिसांनी त्यांना तातडीने जवळच्या राजावाडी रुग्णालयात दाखल केले. तिथे त्यांना डॉक्टरांनी मृत घोषित केले. त्यांनी रात्रीच आत्महत्या केल्याचे बोलले जाते. त्यांच्याकडे पोलिसांना एक सुसाईट नोट सापडली आहे.

**भंगाराच्या नावाने ५६ लाखांच्या दारूची तस्करी**

**मुंबई**

भंगाराच्या नावाने दारूची तस्करी करणाऱ्या एका टोळीचा राज्य उत्पादन शुल्क विभागाने पर्दाफास केला आहे. याच गुन्हात दोन आरोपींना या अधिकाऱ्यांनी अटक केली आहे. ट्रकचालक शिंकू विरेंद्रकुमार मिश्रा आणि विलनर शैलेश

**शेतकऱ्यांच्या नुकसानीचे पंचनामे संवेदनशीलपणे करा : शेलार**

**विशेष प्रतिनिधी/मुंबई**

तौके चक्रीवादळाने शेतकऱ्यांचे झालेल्या नुकसानीचे पंचनामे करताना अधिकाऱ्यांनी संवेदनशीलता दाखवावी, अशा सूचना भाजपा नेते आमदार अॅड आशिष शेलार यांनी डहाणू दौऱ्यात केल्या. तौके चक्रीवादळाने पालघर जिल्ह्यातील शेतकरी, मच्छीमार यांचे प्रचंड नुकसान झाले आहे. या नुकसानग्रस्त शेतकऱ्यांना आणि मच्छीमारांना भेटण्यासाठी आमदार आशिष शेलार आणि आमदार मनिषा चौधरी दोन दिवस किनारपट्टीचा दौरा करीत आहेत. डहाणू येथे चिऊ उत्पादक शेतकऱ्यांची भेट घेऊन दौऱ्याला सुरुवात केली. सरवाली येथे चिऊ उत्पादक शेतकऱ्यांची बैठक यावेळी घेतली. यावेळी शेतकऱ्यांनी सांगितले की, चिऊचे फळ तयार होण्यासाठी नऊ महिन्यांचा कालावधी लागतो. या वादळाने आता चिऊचे फळ तयार होत असताना हाताशी आलेले फळ तर वाया गेलेच, शिवाय नवीन आलेला फळ तयार होऊ नये. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी सुरु केलेल्या किसान ट्रेममुळे चिऊ उत्पादक शेतकऱ्यांना मोठा दिलासा मिळाला होता.

**आता पंतप्रधानांचे आभार माना!**

**विशेष प्रतिनिधी/मुंबई**

केंद्र सरकारने १४ हजार ७७५ कोटी रुपयांच्या अनुदानाचा अतिरिक्त बोजा सोसून शेतकऱ्यांना गेल्या वर्षीच्या दराने डीएपी रासायनिक खत उपलब्ध करून दिले आहे. त्यामुळे दरवाढीबद्दल तक्रार करणाऱ्या काँग्रेस-राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या नेत्यांनी आता प्रामाणिकपणे पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांचे आभारही मानले पाहिजेत, असे आवाहन भाजपचे प्रदेशाध्यक्ष चंद्रकांत पाटील यांनी गुरुवारी केली. खरीप हंगामाच्या तोंडावर खतांच्या दरात मोठी वाढ करण्यात आली होती. या दरवाढीच्या विरोधात काँग्रेस आणि राष्ट्रवादीच्या नेत्यांनी आंदोलनाचा इशारा दिला होता. राष्ट्रवादीचे अध्यक्ष

**महाराष्ट्राला सापत्न वागणूक का?**

**विशेष प्रतिनिधी/मुंबई**

तौके चक्रीवादळाचा तडाखा गुजरात, केरळ आणि महाराष्ट्र या तीनही राज्यांना बसला असताना पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी केवळ गुजरातचा दौरा करून गुजरातलाच एक हजार कोटी रुपयांची आर्थिक मदत का केली? असा सवाल राष्ट्रवादी काँग्रेसचे प्रवक्ते महेश तपासे यांनी गुरुवारी केला. पंतप्रधानांनी महाराष्ट्राला सापत्न वागणूक देत चक्रीवादळाने झालेल्या नुकसानभरपाईबाबत कवडीची मदतच काय पण विचारपूसदेखील केली नाही,

**यंदा खरीपाचे १५७ लाख हेक्टर क्षेत्रावर नियोजन राज्यस्तरीय खरीपपूर्व हंगामाचा मुख्यमंत्री, उपमुख्यमंत्र्यांकडून आढावा पिका**

**विशेष प्रतिनिधी/मुंबई**

कृषी राज्यमंत्री डॉ. विश्वजित कदम यांच्यासह जिल्ह्यांचे पालकमंत्री, जिल्हा परिषद अध्यक्ष, कृषी सभानिधन सचिव सीताराम कुंटे, सर्व विभागीय आयुक्त, जिल्हाधिकारी, दूरदृष्ट्यप्रणालीच्या माध्यमातून सहभागी झाले होते. यावर्षी पावसाळा सरासरीपेक्षा अधिक असल्याचा अंदाज हवामान खात्याने वर्तविला आहे. शेतकरी बांधव मात्र कशाचाही अंदाज न घेता अहोरात्र मेहनत करून शेतीत राबत असतो. त्याला कधी निसर्गाची साथ मिळते कधी नाही. कधी खूप पीक येत तर

**मराठी कलाकारांसाठी राज ठाकरे मुख्यमंत्र्यांना साकडे घालणार**

**प्रतिनिधी/मुंबई**

मराठी मनोरंजन क्षेत्राची अवस्था बिकट असल्याबाबत तातडीच्या मागण्यांविषयी आपण मुख्यमंत्र्यांशी लगेच संपर्क साधून पाठपुरावा करू असे आश्वासन महाराष्ट्र नवनिर्माण सेनेचे अध्यक्ष राज ठाकरे यांनी दिले. तसेच, गरज भासल्यास असाच 'झूम' संवाद मुख्यमंत्र्यांसोबत करण्याबाबत त्यांनी तयारी दर्शवली आहे. मराठी मनोरंजन क्षेत्रासमोर सध्याच्या कोरोना काळात ज्या अडचणी निर्माण झालेल्या आहेत. त्यांचा आढावा मनसे अध्यक्ष राज ठाकरे यांनी घेतला. नाट्यसृष्टी, चित्रपटसृष्टी, संगीत, टीव्ही मालिका या क्षेत्रात कार्यरत असलेल्या पत्रासहून अधिक मान्यवरांशी राज ठाकरे यांनी 'झूम' माध्यमातून संवाद साधला आणि समस्या समजूत घेतल्या. राज्यात चित्रिकाणाला परवानगी मिळावी, राज्यभरातील लोककलावंतांसाठी विशेष पॅकेज जाहीर करावे, वाघवूंद कलावंत-

**पोलीस हवालदाराचे कोरोनामुळे निधन**

**मुंबई**

दादर रेल्वे पोलीस ठाण्याचे पोलीस हवालदार नवनाथ आत्मराम मोराळे यांचा गुरुवारी निधन झाले. गेल्या ४३ दिवसांपासून त्यांच्यावर नायर आणि नंतर बॉम्बे रुग्णालयात कोरोनावर उपचार सुरु होते. मात्र, उपचारादरम्यान त्यांचे सकाळी निधन झाले. त्यांच्या निधनाने रेल्वे पोलीस दलात प्रचंड शोककळा पसरली आहे. त्यांच्या पश्चात एक २४ वर्षांची मुलगी आणि २२ वर्षांचा मुलगा असा परिवार असून ते दोघेही सध्या शिक्षण घेत आहेत. नवनाथ मोराळे हे सध्या रेल्वे पोलीस दलात कार्यरत होते, त्यांची नेमणूक दादर रेल्वे पोलीस ठाण्यात होती.

**लसीकरणात गैरप्रकार**

**: अतुल भातखळकर**

मुंबई : मुंबई महापालिकेकडून सुरु असलेल्या लसीकरण प्रचंड गोंधळ आहे, असा आरोप भाजपचे आमदार अतुल भातखळकर यांनी गुरुवारी पत्रकार परिषदेत केला. मुंबईत १८ ते ४५ वयोगटातील लसीकरण बंद झाले असताना कोरोना योद्धे म्हणून वेगवेगळ्या क्षेत्रातील बड्या मंडळींचे, अभिनेत्यांचे आणि त्यांच्याशी संबंधित व्यक्तींचे बिनबोभाट लसीकरण चालू आहे. लसीकरणातील गैरप्रकार न थांबल्यास केंद्रीय आरोग्य मंत्रालयाकडे तक्रार करू, असा इशाराही भातखळकर यांनी दिला.

ZEE ENTERTAINMENT ENTERPRISES LIMITED									
CIN: L92132MH1982PLC028767									
Regd. Office: 18 <sup>th</sup> Floor, 'A' Wing, Marathon Futurex, N M Joshi Marg, Lower Parel, Mumbai- 400013									
Tel:-91-22-7106 1234 Fax:-91-22-2300 2107 Website: www.zee.com									
Financial Results for the quarter and year ended 31 March 2021									
(₹ in lakhs)									
Sr. No.	Particulars	Standalone				Consolidated			
		Quarter ended on 31/03/2021 Unaudited	Quarter ended on 31/03/2020 Unaudited (Restated)	Year ended on 31/03/2021 Audited	Year ended on 31/03/2020 Audited (Restated)	Quarter ended on 31/03/2021 Unaudited	Quarter ended on 31/03/2020 Unaudited	Year ended on 31/03/2021 Audited	Year ended on 31/03/2020 Audited
1	Total income from operations*	182,063	173,554	666,535	729,351	196,582	195,108	772,992	812,986
2	Profit/(Loss) for the period/year (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	64,480	(14,520)	172,886	149,736	46,834	(68,933)	138,221	124,061
3	Profit/(Loss) for the period/year before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	61,526	(25,890)	160,222	121,304	43,880	(80,303)	125,557	95,629
4	Profit/(Loss) for the period/year after Tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	43,742	(30,065)	112,074	75,160	27,236	(76,582)	79,304	52,459
5	Total Comprehensive Income for the period/year [Comprising Profit / (Loss) for the period/year (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	43,572	(28,400)	112,138	76,636	27,480	(68,919)	77,205	65,823
6	Equity Share Capital	9,606	9,605	9,606	9,605	9,606	9,605	9,606	9,605
7	Other equity (excluding revaluation reserves)			865,157	753,198			999,845	924,787
8	Networth **			913,085	822,303			1,047,773	993,892
9	Outstanding redeemable preference shares (Paid up value)			40,339	80,678			40,339	80,678
10	Earnings per Share (of Rs. 1/- each) (for continuing operations)								
	Basic (Rs.) (Not Annualised)	4.55	(3.13)	11.67	7.83	2.87	(7.98)	8.33	5.48
	Diluted (Rs.) (Not Annualised)	4.55	(3.13)	11.67	7.82	2.87	(7.98)	8.33	5.48

\*Excludes other income \*\* Includes preference share capital

Notes :

- The above is an extract of the detailed format of Financial Results filed by the Company with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Financial Results are available on the Stock Exchange websites. (www.bseindia.com and www.nseindia.com) and also on Company's website at www.zee.com.
- This financial statement has been prepared in accordance with Indian Accounting Standards (Ind AS), the provisions of the Companies Act, 2013 (the Act), as applicable and guidelines issued by the Securities and Exchange Board of India (SEBI).

Place: Mumbai  
Date: 20 May 2021

For and on behalf of the Board  
Punit Goenka  
Managing Director & CEO